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In de wijk De Hunze worden twee bijzondere banken onthuld. Het ontwerp van Marcel Imthorn sluit perfect aan bij de architectonische stijl van de wijk. De zittingen zijn gemaakt van lokaal hergebruikt afvalplastic. Op 24 maart schroeft wijkwethouder Rik van Niejenhuis samen met een bewoner van De Hunze de laatste zitting vast. Met deze handeling worden de banken officieel in gebruik genomen.
Een ontwerp dat de wijk versterkt
Kunstenaar Marcel Imthorn heeft bij het ontwerp van de buurtbanken nauwkeurig gekeken naar de karakteristieke vormen en structuren van De Hunze. "De wijk heeft een eigen identiteit, en die wilde ik laten terugkomen in de banken," vertelt hij. "Ik heb vormen uit de bestaande bebouwing genomen, zodat de banken echt onderdeel worden van deze plek."
Deze Buurtbanken zijn extra bijzonder doordat de zittingen zijn gemaakt van lokaal hergebruikt plastic. Dit materiaal is in de werkplaats van Lokaal Motief verwerkt tot stevige zitvlakken. De bewoners hebben een belangrijke rol gespeeld: “Zij hebben het afvalplastic verzameld en bovendien vonden ze het erg leuk om zo een bijdrage aan dit kunstwerk te leveren" aldus Marcel.

Een feestelijke onthulling
De onthulling van de buurtbanken belooft een feestelijk moment te worden. Samen met de initiatiefnemer, de Culturele Commissie, nodigt Marcel iedereen uit om erbij te zijn. De laatste bouten draait een wijkbewoner samen met de wijkwethouder in, waarmee de Buurtbanken een feit zijn.
We nodigen iedereen uit om dit bijzondere moment onder genot van koffie, thee, frisdrank en koek mee te maken op 24 maart om 16.00 uur op de Hunzebrink aan de Berlageweg.
