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Bewonersorganisatie
De Hunze - Van Starkenborgh

Datum: maandag 17 maart 2024, 19.30 uur Hunzeborgh. Aanwezigen: Catrien Schuurman, Arina de Visser, Chris van Malkenhorst, Marga Hesseling, Bert Meijberg, Marco Berken en Helge Bijleveld. Om 21.15 komen Esmee Hodselmans en Letty Strijker.
1. Opening, agenda en notulen
a. Opening van de vergadering. 
b. Vaststellen agenda. De agenda is vastgesteld zoals voorgesteld.
c. Vaststellen notulen vergadering 6 jan 2025. Notulen vastgesteld, met dank aan Bert.

2.   Bestuurszaken
a. Mededelingen: Geen verdere mededelingen.
b. ABV 17 april 2025 en contact opnemen met Hunzeborgh over behoeftes, zie Dropbox. Uitnodigen Petra Pera en Tanja Serier voor de ABV en Draaiboek aanpassen, actie voor Helge. Chris, Arina en Helge maken de presentatie voor de ABV. Marco is mogelijk afwezig op de ABV. Marco denkt aan de mogelijkheid van een ideeën bus op de ABV. Helge maakt een opzet hiervoor. Aanmeldingen voor een bestuursfunctie kan nog tien dagen voor aanvang van de ABV. Tekst uit de statuten meenemen voor de aankondiging van de ABV. 10-1-b. Komt op de ABV te staan. Datum voor aanmelding is afhankelijk van de uitgave van de Flyer. Kascommissie leden zijn Feite en Joep. Helge bericht de Hunzeborgh met de benodigdheden van de ABV. Actielijst staat in de ABV map.
c. Naam van de twee deelwijken. Is nu de naam De Hunze Van Starkenborgh.
d. Terugkoppeling bijeenkomst bewonersorganisaties Oost. Punt 3.i. Actiepunt, beoordelen LSA en Katalys (Bert en Catrien). Eventueel inschrijven LSA. Daarnaast ook een overzicht van hulpopties maken (Helge). Actiepunt, vergadering met bestuur Hunzeborgh. Energieteam linken aan energieteams in andere wijken (Helge). Problematiek jeugd in de wijk. Eieren gooien op huizen en overlast bij de kinderdisco. We willen met Tanja de problematiek bespreken. Bert zegt dat we jongeren ook wat te bieden moeten hebben. Afspreken met het WIJ team zou hier een optie kunnen zijn. Arina neemt contact op, Chris stuurt de contacten door. Chris gaat contact opnemen met de wijkagent, naar aanloop van de ABV. Tanja kan op de ABV gaan vertellen over de aanpak van de problematiek. Petra van Wessel Gansfort komt ook langs, Chris heeft binnenkort met haar een voorbereidend gesprek.

3.   Ingekomen post (te behandelen):
a. Verslag energieteam. D.d. 06.01.2025 en 11.02.2025. Zie Dropbox. > punt 6.a.
b. Onderzoek tijdelijke GKB naar volgende fase. D.d. 10.02.2025. > punt 8.a.
c. Mail Gemeentelijk Bomenplan. D.d. 24.02.2025. Zie Dropbox.
d. Bericht Marco van Dalfsen over uitleg isolatiesubsidie. 04.03.2025.
e. Subsidieaanvraag Oranjecomité. D.d. 25.02.2024. Zie Dropbox. > punt 4.c.
f. Mail Ingrid Molenhuis en Jos Mulder. D.d. 06.03.2025. > punt 7.b.
g. Bericht Anna Bloem over tekeningen op Hunzedijk. D.d. 11.03.2025. > punt 7.b.
h. Mail Jos en Ingrid over gesprek als reactie op het bericht van Bert. D.d. 10.03.2025. > punt 7.b.
i. Mail Bert en Catrien over bijeenkomst Oost. D.d. 11.03.2025. Punten: LSA inschrijven. Katalys (subsidies en advies). Marlon Berends stopt als gebiedsmanager. Energieteams kunnen samenwerking opzoeken tussen wijken. Problematiek jeugd. > punt 2.d.

4.  Financiën
a. Financieel inkomsten en uitgaven 2025. Zijn verder geen bijzonderheden.
b. Conceptbegroting 2025, zie Dropbox. Is nog aangepast na aanleiding van het Oranjecomité. Hierbij gaat het weer over een garantiestelling van 750 euro, waarvan 375 sowieso wordt gesubsidieerd. Marco zegt dat we in gesprek moeten, met de vraag wat zij nodig hebben om gezond meerdere jaren vooruit te kunnen. 
c. Subsidieaanvraag Oranjecomité. Punt 3.e.
d. Factuur nieuwjaarsborrel.
e. Voortgang AED-project. 5e AED is qua financiering rond. Hiervoor was de crowdfunding begonnen. Verzoek 6e AED in Van Starkenborgh. 
f. Mail Marco van gemeentelijke verantwoording. Iedereen is akkoord. Voor het einde van deze week moet iedereen de resultatenrekening en balans van 2024 accorderen.
g. Vaststellen financiële stukken voor de ABV.

5. Groen in de wijk
a. Populieren Hunzedijk/Bomenplan. Marga wil graag een afspraak met Anna Bloem maken. Er kan misschien worden gekeken of er voor de Hunzedijk het protocol kan worden opgerekt. 
b. Project Wateroverlast. Voorbereiding aparte bewonersavond. Vergadering op 7 april om 16.00. Hunzeborgh is gereserveerd.

6. Energietransitie/ duurzaamheid/ Nij Begun
a. Energieteam. Twee notulen doorgestuurd gekregen. Punt 3.a. Het energieteam stopt met pilots. Peter vragen of zij al kijken naar batterijopslag voor huishoudens.
b. Voortgang Nij Begun maatregel 29. Chris heeft met Mark gepraat. Subsidieregeling voor drie groepen. In de gebieden die niet in het versterkingsgebied zitten zullen er een aantal postcodes wel in aanmerking komen. We gaan vragen stellen aan de Gemeente Groningen op zijn aanraden. Die zal met de NCG moeten afstemmen. Aanvraag isolatie 3 juni. ISDE-subsidie vanuit rijksoverheid.  

7. Leefbaarheid/ verkeer 
a. GKB Gasunie werkzaamheden. Met de waterleiding (breuk) en de elektriciteit (onderbreking) is er tijdelijk iets misgegaan. 
b. Hunzedijk. Punt 3.f, 3.g en 3.h. Bert heeft contact opgenomen met Anna Bloem, deze gaf aan dat de Gemeente geen aanpassingen gaan doen bij verschillende geluiden vanuit de wijk. Het overschilderen van het samen symbool op het pad kan worden gedaan, dit is echter later in het jaar i.v.m. weersomstandigheden. Chris zegt dat we alle aanwijzingen bij de Hunzedijk willen verversen. Actie: na ontvangst update Anna weer terugkoppelen met pleidooihouders. 
8. Voortgang GKB
a. Voortgang GKB-project en extra fietsbrug. Punt 3.b. Komt nog een nieuwe vergadering die kijkt naar de haalbaarheid. De Gemeente heeft het wachtershuisje opgekocht, en stelt voor een extra trap neer te zetten. Lijkt prima.

9. Communicatie en media
a. Flyers printen voor ABV. Actie: Chris en Helge nemen tekst samen door. 
10. Gesprek Esmee en Letty

Het eerste idee is een voetbaltoernooi, hier zijn twee mogelijke data voor gepland op 2/3 mei of 27/28 juni. Ze hebben 11 april een afspraak met het WIJ team en bslim. Ook hebben ze met de evenementen coördinator van de Gemeente gesproken. Er moet een melding worden gemaakt bij kleine evenementen.nl. Onder de 300 mensen zijn er verder geen verplichtingen. Meerdere groepen van leeftijden 8-10 en 10-12. Ze zijn aan het zoeken hoe ze mensen het beste kunnen bereiken. Kan op de Hunzebrink worden gedaan. Chris vindt dat 2/3 mei misschien wel te kortaf is. Eventuele communicatie via het wijkblad kan in het wijkblad van 14.06. Kopij moet hiervoor ingeleverd worden op 13.05. Chris vraagt wat ze van ons graag nog willen hebben. Er wordt genoemd dat een flyer ook handig kan zijn. Marga zegt dat het handig is om de Gemeente te vragen het gras op tijd te maaien. Esmee en Letty maken een begroting en sturen deze door naar Marco. Zondag de 29e zou eventueel ook kunnen. Esmee en Letty proberen voor 17 april het voorstel klaar te hebben. Dit kan dan ook op de ABV worden meegenomen.

Er is nog een tweede idee. Dit gaat over een wijnproeverij. Ze hebben al contact gehad, de meeste bedrijven hebben echter geen vaste kostenprogramma’s voor meer dan 12 mensen. Ze zaten te denken over 50 mensen. Chris vertelt dat als een activiteit in de Hunzeborgh wordt georganiseerd voor bewoners, de zaalhuur gratis is. Chris zegt dat het bestuur hun inzet waardeert en bedankt hen voor de aanwezigheid. 



[bookmark: _GoBack]10. Actiepuntenlijst (zie bijlage)

11. W.v.t.t.k. / rondvraag en sluiting
Marco vraagt wanneer de ABV stukken moeten worden ingeleverd. Chris zegt dat het voor het weekend van de ABV moet worden ingeleverd. Alle stukken uiterlijk 10 april op de website.
Chris bedankt iedereen voor aanwezigheid.

Punten voor 7 april:
Gesprek met de fysio en huisartsenpraktijk. Tijd nog inplannen.
Ingekomen post (t.k.n.):
a. Mail Rudy over wijknaam, een wijk, dus / weghalen? D.d. 09.01.2025.
b. Mail Jan van de Veen met de factuur voor de Nieuwjaarsborrel. D.d. 19.01.2025. 
c. Start werkzaamheden Gasunie bij GKB. D.d. 23.01.2025.
d. Bericht Ronny van Laarschot. D.d. 11.02.2025.
e. Bevestiging aanvraag vergunning Oranjecomité. D.d. 20.02.2025.
f. Update project Fietsstraat Korreweg. D.d. 23.01.2025.
g. Rapportage grondwateradvies. D.d. 24.01.2025. Zie Dropbox.
h. Werkzaamheden Gasunie terreininrichting. D.d. 29.01.2025. Zie Dropbox. Daarbij nog de reactie van Maria. D.d. 30.01.2025.
i. Nieuwe verkeersplan GKB. D.d. 06.02.2025. Zie Dropbox.
j. Bomenonderzoek resultaten van de Gemeente. D.d. 10.02.2025. Zie Dropbox.
k. Opening buurbanken op de brink. D.d. 11.02.2025.
l. Mail Moniek over subsidie 5e AED en buitenkast. D.d. 20.02.2025.
m. Mail Marco met een persbericht over de AED. D.d. 22.02.2025. Zie Dropbox.
n. Afspraak werkgroep Hunzeboordpark op 31 Maart met Tamara Ekamper. D.d. 05.03.2025.
o. [bookmark: _Hlk194838119]Mail Paul Roelfsema over burendag Bakemastraat en van Tijenstraat. D.d. 11.03.2025.
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